各 位

会 社 名 株式会社プリンシハ・ル・コーポーレーション 代表者名 代表取締役社長 松本 純 (JASDAQ・コード 3587) 問合せ先 役職・氏名 執行役員 広報・IR 担当 眞邉 司子

電話 03-5510-7841(代)

株主による株主総会検査役の選任に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 6 月 27 日に第 69 回定時株主総会の開催を予定しておりますが、平成 26 年 6 月 18 日付で東京地方裁判所におきまして総会検査役の選任の申し立てを受けました。本日、平成 26 年 6 月 24 日に会社法 306 条 1 項ないし 3 項に基づき、検査役の選任する旨の決定がなされましたので、お知らせいたします。

記

1. 検査役

縣 俊介 弁護士(みなと協和法律事務所)

2. 選任の理由

当社が平成26年6月27日開催予定の定時株主総会の招集手続および決議の方法を調査するため

3. 申立人の概要

申立人 株式会社シンワメディカル 代表取締役 佃 久恵 (保有議決権個数 1,400 個、所有割合 0.30%)

佃 章則(保有議決権個数1,146個、所有割合0.24%)

佃 政弘 (保有議決権個数 1,018 個、所有割合 0.22%)

佃 久恵(保有議決権個数 937 個、所有割合 0.20%)

佃 和也(保有議決権個数840個、所有割合0.18%)

代理人 弁護士 森 駿介

弁護士 高谷裕介

弁護士 門伝明子

複代理人 弁護士 大塚和成

弁護士 沼井英明

弁護士 高田翔行

- 4. 定時株主総会開催日 平成 26 年 6 月 27 日(金) 午前 10 時
- 5. 定時株主総会開催場所 東京都港区虎ノ門 1-19-9 3 階会議室

以上